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EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERETMEGÁLLAPODÁS 
 

amely létrejött egyrészről a 

 

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  

Címe:    7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 

Bankszámlaszám:  11746005-15416566 

Adóigazgatási szám:  15733562-2-17 

Képviseli:   Ács Rezső polgármester 

mint Együttműködő Partner (a továbbiakban: Önkormányzat) 

 

másrészről a  

 

TOLNA MEGYEI BALASSA JÁNOS KÓRHÁZ 
Címe:    7100 Szekszárd, Béri Balogh Á. u. 5-7. 

Számlaszám:  10046003-00317368 

Adóigazgatási szám: 15416308-2-17 

Képviseli:   Dr. Németh Csaba. főigazgató   

mint Együttműködő Partner (a továbbiakban: Vagyonkezelő), között az alulírott napon és helyen, az 

alábbiak szerint: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tolna Megyei Balassa János Kórház hosszú távú 

együttműködésének keretében az együttműködő Partnerek erőforrásainak kihasználása és a 

kapacitásainak összehangolása érdekében az alábbi keretmegállapodást kötik: 

 

Felek rögzítik, hogy Vagyonkezelő és Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK), mint tulajdonosi 

joggyakorló 2013. március 25. napján vagyonkezelési szerződést kötöttek. Az állami vagyonról szóló 

2007. évi CVI. törvény 23.§ (2) bekezdése alapján az állami vagyon hasznosítására kötött szerződések 

elsődleges célja az állami vagyon hatékony működtetése, állagának védelme, értékének megőrzése, 

illetve gyarapítása, az állami és közfeladatok ellátásának elősegítése.  

 

I.) Ybl Miklós utcai kerítés kialakítása 

 

I.1 Felek rögzítik, hogy a fent megjelölt vagyonkezelési szerződés 1. számú melléklete szerint 

Vagyonkezelő vagyonkezelésében van a 4727/ 7 hrsz-ú telekingatlan.  

 

I.2. A Vagyonkezelő hozzájárul, hogy Önkormányzat a Vagyonkezelő északi részén, a Véradó Állomástól 

a kórház kapujáig terjedő kerítést, a Vagyonkezelő területén három méterrel beljebb helyezze, és az így 

felszabaduló területen, mint közforgalom számára megnyitott magánterületen, parkolót létesítsen. 

 

I.3. Önkormányzat vállalja, hogy a parkoló építéséhez szükséges engedélyt beszerzi. A parkoló építési és 

a kerítés áthelyezési munkálatok során Önkormányzat biztosítja a belső úthasználatot és az ott 

elhelyezkedő melléképületek megközelítését, nem befolyásolja és veszélyezteti a Kórház napi 

működését. 

 

I.4. Felek nyilatkoznak, hogy a felszabadult terület továbbra is a Magyar Állam tulajdonát képezi, 

azonban a tulajdonosi jogokat ÁEEK gyakorolja.  

 

I.5. Vagyonkezelő nyilatkozik, hogy amennyiben Önkormányzat fizetős parkolót létesítene, abban az 

esetben Együttműködő Felek a parkoló bevételének megosztásáról egyeztetnek. 



 

oldal 2 / 11 

 

 

I.6. Önkormányzat vállalja, hogy a felszabadított terület ellentételezéseként egyösszegű 1.500.000,- Ft 

(egymillió-ötszázezer forint) bérleti díjat fizet a Vagyonkezelő számára, amelyet Önkormányzat a 

Vagyonkezelő által kiállított számla ellenében, 30 napos fizetési határidővel átutalással teljesít a 

Vagyonkezelő 10046003-00317368 számú számlaszámára.  

 

I.7. Együttműködő Partnerek kijelentik, hogy a jelen megállapodás I. pontjában hivatkozott egymás 

irányába tett vállalásokat azonos értékűnek tekintik és további követelést egymással szemben nem 

támasztanak. 

 

II.) Üvegház 

 

II.1. A Vagyonkezelő visszavonhatatlanul kijelenti, hogy jelen megállapodás aláírásától számított 20 éves 

időtartamra az Önkormányzat kizárólagos használatába adja a Vagyonkezelő területén lévő, 

használaton kívüli üvegházat.  

 

II.2. Az Önkormányzat a használatért cserébe vállalja, hogy saját költségén a jelenleg elhanyagolt 

állapotban lévő üvegházat és környezetét kitakarítja és rendben tartja, az üvegházat felújítja, 

működőképességét helyreállítja, folyamatosan üzemelteti, valamint az üvegházban nevelt, 
Önkormányzat által a közterületeken fel nem használt virágpalántákat a Vagyonkezelő részére átadja, 

továbbá a Munkácsy utcai csurgó vízének átvezetése során összegyűjtött vízmennyiségből a Kórház 

részére való locsolási lehetőséget biztosít.  

 

II.3. A forrásvíz tároló kialakítása során a veszélyes hulladéktároló áthelyezését Önkormányzat szükség 

esetén elvégzi a megépítésre kerülő kerítés Vagyonkezelő területére eső oldalára. A kerítés építése oly 

módon történik, hogy helyet és lehetőséget biztosít Vagyonkezelő számára egy saját vízgyűjtő 

megépítésére. 

 

II.4. Önkormányzat alkalmazottai az üvegházat a Munkácsy utcai kapun keresztül közelítik meg. A 

kórház engedéllyel rendelkező alkalmazottai a kerítés kialakítása során épített belső kapun keresztül 

juthatnak az üvegház elkerített területére.  

 

Az Önkormányzat alkalmazottai e megállapodás alapján kizárólag az üvegház elkerített területére 

léphetnek be, Önkormányzat e megállapodással nem érintett területre kizárólag Vagyonkezelő 

hozzájárulásával és ellenőrzése mellett léphetnek be.  

Vagyonkezelő az e megállapodással érintett, üvegházat magában foglaló elkerített területre 

Önkormányzat értesítése mellett beléphet.  

 

II.5. Az Önkormányzat kijelenti, hogy az üvegház felépítmény egészére és az oda telepített ingóságok 

vonatkozásában felelősség és vagyonbiztosítást köt.  

 

II.6. Együttműködő Partnerek megállapodnak, hogy kölcsönösen segítik egymást és megvizsgálják 

annak lehetőségét (forgalom- és biztonságtechnika stb.), hogy az Önkormányzat a Munkácsy utcáról - a 

Kórház biztonságát nem veszélyeztető módon – külön kapun jusson be a Kórház területére. Felek 

rögzítik, hogy üvegház külön hrsz-al nem rendelkezik, elhelyezkedését a szerződés mellékletét képező 

térkép dokumentáció képezi.  

 

II.7. Együttműködő Partnerek kijelentik, hogy jelen megállapodás II. pontjában hivatkozott egymás 

irányába tett vállalásokat azonos értékűnek tekintik és további követelést egymással szemben nem 

támasztanak. 
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III.) Kertészeti tevékenység 

 

III.1. A Vagyonkezelő képesített személyzettel az alábbi járművek lent hivatkozott időtartamban történő 

használatát ajánlja fel az Önkormányzat részére: 

 

Jármű megnevezése Időtartam 

MT-8 típusú, YEC-174 frsz-ú, 2842 alvázszámú 

fűnyíró traktor jármű 

teljes munkaidő 

JACOBSEN EK000491 típusú fűnyíró traktor 

jármű 

állásidő 

LZZ-486 frsz-ú, WDB4181001W176981 

alvázszámú Unimog teherautó 

állásidő  

XYS-094 frsz-ú, TSC020006B0102096 

alvázszámú faaprítékológép (erőgéppel)  

állásidő  

 

III.2. Önkormányzat vállalja, hogy  

- a Vagyonkezelő részére szabad kapacitásának felmerülése esetén fizikai kézi munkaerőt biztosít,  

- a Vagyonkezelő területén élő a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról 

szóló 1996. évi LV. törvény végrehajtásának szabályairól szóló 79/2004. (V. 4.) FVM rendelet 1.§ 

(1) bekezdés bb) pontjában felsorolt egyéb apróvadfajokat szabályszerűen befogja, 

- az Unimog teherautó szabad kapacitásában a Vagyonkezelő körüli, közterületen lévő 

mellékutakról, utcákról, és utakról a lehulló csapadékot (hó) eltakarítja, 

- a feladatok ellátása során az Unimog teherautó műszaki állapotát folyamatosan fenntartja. 

 

III.3. Együttműködő Partnerek kijelentik, hogy a másik Fél részére átadott nyújtott szolgáltatások 

teljesítésére és dokumentálására vonatkozó együttes eljárásrendet dolgoznak ki.  

 

III.4. Felek a jelen megállapodás III. pontjában hivatkozott tevékenységek nettó ellenértékét a jelen 

megállapodás I. mellékletében szereplően állapítják meg, melyet a szerződés megszűnéséig minden év 

december 10. napjáig közösen felülvizsgálnak.  

 

III.5. Felek megállapodnak, hogy az I. számú mellékletben szereplő árak figyelembevételével, az egymás 

részére teljesített szolgáltatások alapján, havonta számlát állítanak ki, majd a számlák kompenzálásával 

az egymás felé fennálló tartozást átutalással, 30 napos fizetési határidővel teljesítik. 

 

III.6. Vagyonkezelő nyilatkozik, hogy a Szekszárd Megyei Kórház Fejlesztéséért Alapítvány tulajdonában 

lévő LZZ-486 frsz-ú, WDB4181001W176981 alvázszámú Unimog teherautót a Vagyonkezelő üzemelteti. 

 

III.7. Vagyonkezelő az Unimog teherautó működésével az Önkormányzatot megbízza azon feltétellel, 

hogy a téli időszakban a csúszásmentesítést és a hó eltakarítást a kórház területén elvégezze úgy, hogy a 

csúszásmentesítéshez szükséges szóróanyagot, illetve az Unimog teherautó vezetésére jogosult sofőrt 

Önkormányzat biztosítja. 

 

III.8. Önkormányzat vállalja, hogy a téli időszakban történő munkálatok megkezdése előtt az Unimog 

teherautó tekintetében a Vagyonkezelő műhelyében állapotfelmérést végez. 

 

III.9. Önkormányzat nyilatkozik, hogy Vagyonkezelő részére lombszívó-, fújó gépet biztosít a fákról 

lehulló lomb eltakarítása céljából, továbbá vállalja, hogy a Vagyonkezelő által összegyűjtött lombokat 

elszállítja. 
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IV.) Költségek nyilvántartása 

 

IV.1. Együttműködő Partnerek kijelentik, hogy a jelen megállapodásban foglalt egymás irányába tett 

vállalásaik tekintetében a teljesítésre kerülő tényleges költségráfordítások tekintetében külön 

nyilvántartást vezetnek. 

 

IV.2. Együttműködő Partnerek vállalják, hogy a szerződés megszűnéséig minden év december 10. 

napjáig a tapasztalatok megbeszélésére és a költségek egybevetésére egyeztető megbeszélést hívnak 

össze és az egymás irányába tett vállalások közötti tervezett, ténylegesen felmerült és a jövőre 

konkrétan prognosztizálható költségek alapján az elszámolás tekintetében megállapodnak. 
 

V.) Együttműködés további lehetőségei 

 

Felek kijelentik, hogy jelen megállapodásban foglaltakon túlmenően az Önkormányzat lakossága és a 

Vagyonkezelő ellátotti köre magasabb komforthelyzetének kialakítása, az Együttműködő Partnerek 

feladatainak hatékonyabb ellátása és szolgáltatási színvonalának növelése érdekében, kapacitásaik 

összehangolásával folyamatosan keresik az együttműködés további lehetőségeit.  

 

VI.) Kapcsolattartás 

 

Felek kijelentik, hogy az együttműködés során az alábbiakban kijelölt képviselőik útján, messzemenően 

együttműködnek, a megállapodásban foglaltak maradéktalan teljesülése érdekében folyamatosan 

konzultálnak.  

 

A Felek az együttműködésre jogosított képviselőiket a következők szerint jelölik ki: 

 

Önkormányzat 

 

A megállapodás közgyűlési és vezetői döntést igénylő részei tekintetében: 

 

Név:  Dr. Molnár Kata jegyző 

Telefon: 74/504-103  

Mobil:  20/213 7683  

E-mail:  jegyzo@szekszard.hu 

 

A megállapodás szakmai, operatív részei tekintetében: 

 

Név:  Märcz László Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság vezetője 

Telefon:  74/504-140  

Mobil:   30/418 1535  

E-mail:   marcz@szekszard.hu   

 

A megállapodás pénzügyi része tekintetében: 

 

Név:  Tamási Anna Gazdasági Igazgatóság vezetője 

Telefon: 74/504-170 

Mobil:  30/5563503 

E-mail:  tamasi.anna@szekszard.hu 
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Vagyonkezelő 

 

Név:  Foltin Gyula 

Telefon: 74/501-506 

Mobil:  30/340-9033 

E-mail:  foltin.gyula@tmkorhaz.hu 

 

Név:  Falus András (II. és III. pont szerinti kapcsolattartó) 

Telefon: 74/501-493 

Mobil:  30/405-8242 

E-mail:  falus.andras@tmkorhaz.hu 
 

Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek írásban közölni 

egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a megállapodás 

módosítását. 

 

VII.) Az információk bizalmas kezelése 

 

VII.1. Felek kijelentik, hogy a jelen együttműködési megállapodás teljesítése során tudomásukra jutott 

minden információ, tény, adat és birtokukba került irat bizalmas információnak (továbbiakban: 

Bizalmas Információ) tekintendő. Ez alól kivételt képez az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerint a közérdekű és a közérdekből nyilvános 

adat. 

 

VII.2. Felek kijelentik, hogy Bizalmas Információ kizárólag a jelen megállapodás teljesítése során, annak 

érdekében használható fel. A felek vállalják, hogy Bizalmas Információt a jelen megállapodás tartama 

alatt és annak megszűnését követően a költségvetési pénzeszközök szerződésszerű felhasználásának 

ellenőrzésére jogosult szervek kivételével további személynek nem adnak át a másik fél kifejezett 

előzetes írásbeli engedélye nélkül, kivéve, ha azt jogszabályi rendelkezés kötelezővé teszi. 

 

VII.3. A felek vállalják, hogy alkalmazottjaikat, munkatársaikat és egyéb közreműködőiket tájékoztatják 

a Bizalmas Információk kezelésére vonatkozó, az VII.2. pontban meghatározott kötelezettségekről. 

 

VIII.)  A sajtó tájékoztatásával kapcsolatos együttműködés feltételei 

 

Felek megállapodnak, hogy az együttműködéssel kapcsolatos mindennemű elektronikus vagy 

nyomtatott nyilvános tájékoztatás a Felek hivatalos képviselőjének előzetes tájékoztatása mellett 

történhet. A kommunikációt megelőző 5 munkanappal elektronikus úton kell megküldeni a 

tájékoztatást. Amennyiben bármelyik fél nem ért egyet annak tartalmával, rövid úton egyeztetést 

kezdeményez. 

 

A fenti jóváhagyás megszerzéséhez Felek az alábbi elérhetőségeken kommunikálnak: 

- Önkormányzat: sajto@szekszard.hu 

- Vagyonkezelő: foigazgato@tmkorhaz.hu 
 

IX.) A megállapodás hatálya és időtartama 

 

IX.1. Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba. Jelen megállapodás 

hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 2016. november 29-én kelt együttműködési 

keretmegállapodás. 

mailto:sajto@szekszard.hu
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IX.2. Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás az I. pont esetében határozatlan időtartamra, a II. pont 

tekintetében jelen megállapodás aláírásától számított 20 éves időtartamra jön létre, valamint a III. pont 

esetében pedig határozatlan időtartamra. 

 

 

X.) A megállapodás módosítása 

 

X.1. Jelen megállapodást a Felek csak előzetes egyeztetés alapján kialakított közös megállapodással, 

írásban módosíthatják.  

 
X.2. A megállapodásban szabályozottakat csak írásban (papír alapú dokumentum), a Felek cégszerű 

aláírásával lehet módosítani. Szóban, ráutaló magatartással, vagy elektronikus (nem papír alapú) 

formában írásban tett jognyilatkozat a megállapodás módosítására nem alkalmas. 

 

XI.) A megállapodás megszűnése és megszüntetése 

 

XI.1. Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodás megszüntetésére elszámolással egybekötött közös 

megegyezéssel, felmondására kizárólag egymás irányába tett sérelmes magatartás vagy 

szerződésszegés esetén, egyeztető tárgyalások dokumentált lefolytatását követően, a másik félhez 

intézett írásbeli, könyvelt levélpostai küldemény útján megküldött nyilatkozatával, - az üvegházban 

termelt növényanyag növekedési ciklusaira tekintettel - három hónapos határidő tűzésével, a másik 

féllel történő elszámolás alapján van lehetőség. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen 

megállapodást az I. pont tekintetében 20 évig rendes felmondással nem szüntethetik meg. 

 

XI.2. Együttműködő partnerek kijelentik, hogy a megállapodás bármely okból történő megszűnése 

esetén az információk bizalmas kezelésére és a jelen megállapodásban foglaltakkal kapcsolatosan a sajtó 

tájékoztatására vonatkozó rendelkezések továbbra is irányadók. 

 

XII.) Kártalanítás 

 

XII.1. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat kártérítési felelőssége fennáll abban az esetben, ha 

Önkormányzat a fűnyíró traktorban, az Unimog teherautóban és az aprítékoló gépben kárt okoz, 

továbbá vállalja, hogy az okozott kár javítási költségeit átvállalja. 

 

XII.2. Önkormányzat nyilatkozik, hogy kártalanítja a Vagyonkezelőt az egyéb apróvadfajok befogásának 

következtében okozott károk miatt.  

 

XIII.) Záró rendelkezések 

 

Felek kijelentik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja 

rendelkezései alapján átlátható szervezetnek minősülnek. 

 

Együttműködő Partnerek kijelentik, hogy a jelen megállapodás keretein belül, az abban foglalt vállalások 

tekintetében – a részletszabályok meghatározása érdekében – a Felek között, a teljesítéshez kötődő, 

részletes megállapodások jönnek létre. Ezen részmegállapodások jelen megállapodás elválaszthatatlan 

mellékletét képezik. 

 

Felek kijelentik, hogy kellő felhatalmazással és jogkörrel rendelkeznek a megállapodás aláírására és 

teljesítésére. 
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Vagyonkezelő nyilatkozik, hogy az ÁEEK a szerződéskötést megelőzően adott nyilatkozatával hozzájárulását 

adta a megállapodásban rögzítettek elvégzésére, mely nyilatkozat a megállapodás 3. sz. mellékletét képezi. 

 

Az Együttműködő Partnerek az elérni kívánt cél érdekében kölcsönösen és folyamatosan 

együttműködnek, a teljesítés bármilyen ok miatt történő veszélyeztetése esetén egymást haladéktalanul 

értesíteni kötelesek oly módon, hogy ezáltal bármelyikük érdekkörében felmerülő károkozástól 

egymást óvják.  

 

Együttműködő Partnerek kijelentik, hogy a megállapodásban rögzített, elvégezendő feladatokhoz 

kapcsolódóan a rendelkezésre álló dokumentációkat, az engedélyeket, terveket, ütemterveket jelen 

megállapodás aláírásával egyidejűleg egymás rendelkezésére bocsátják. 

 

Együttműködő Partnerek rögzítik, hogy a megállapodás módosításának javaslatairól, illetve az elvégzett 

munkálatok folyamatos egyeztetéséről hivatalos feljegyzést készítenek. 

 

Jelen megállapodás Önkormányzat Közgyűlésének ……./2017 (…...) számú határozatában foglalt 

felhatalmazással jön létre.  

 

Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján 

kívánják rendezni, és csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos rendezés nem vezetett 
eredményre Felek a megállapodásból eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a 

Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. 

 

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 

törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 

Jelen együttműködési megállapodás 5 darab egymással teljesen megegyező példányban készült. A 

megállapodás példányaiból 3 darab eredeti példány az Önkormányzatot és 2 darab eredeti példány a 

Kórházat illeti meg.  

 

Felek a 8 + 3 (melléklet), mindösszesen 11 számozott oldalból álló megállapodást elolvasták, 

megértették, és mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag a képviselet 

szabályainak megtartásával saját kezűleg aláírták. 

 

Szekszárd, 2017. ……………………………………. 

 

 

 

………………………………………….. 

 

………………………………………………… 

Ács Rezső Dr. Németh Csaba 

polgármester főigazgató 

Önkormányzat Vagyonkezelő 

 

Ellenjegyzők Önkormányzat részéről: 

 

Gazdasági ellenjegyző Tamási Anna igazgatóságvezető ………………………………………. 

Jogi ellenjegyző Dr. Molnár Kata jegyző ………………………………………. 

 

Ellenjegyzők a Vagyonkezelő részéről: 

 

Gazdasági ellenjegyző Pál József gazdasági igazgató …………………………………………… 
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Jogi ellenjegyző Sósné Dr. Varga Rózsa …………………………………………… 

Költségvetési felügyelő Markó Ignác …………………………………………… 

 

Mellékletek: 

-1. számú melléklet: Kertészeti tevékenység szolgáltatásainak ellenértékének meghatározása 

-2. számú melléklet: Térkép 

-3. számú melléklet: ÁEEK jóváhagyó nyilatkozat 
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1. számú melléklet 

 

A Vagyonkezelő által biztosított szolgáltatások 

Szolgáltatás megnevezése Nettó ellenérték 

MT-8 típusú, YEC-174 frsz-ú, 2842 alvázszámú 

fűnyíró traktor jármű 

 

10.000- Ft/munkaóra 
JACOBSEN EK000491 típusú fűnyíró traktor 

jármű 

LZZ-486 frsz-ú, WDB4181001W176981 

alvázszámú Unimog teherautó 

15.000,- Ft/munkaóra 

XYS-094 frsz-ú, TSC020006B0102096 

alvázszámú faaprítékológép (erőgéppel)  

12.000,- Ft/munkaóra 
 

 

 

 
Önkormányzat által biztosított szolgáltatások 

 
Szolgáltatás megnevezése Nettó ellenérték 

Kézi munkaerő biztosítása 1000,- Ft/munkaóra 

Egyéb apróvadfajok befogása 1000,- Ft/db 

Lombszívó-fújó gép használata 10.000,- Ft/munkaóra 

Sofőr biztosítása az LZZ-486 frsz-ú, 
WDB4181001W176981 alvázszámú 
Unimog teherautó tekintetében 

1000,- Ft/munkaóra 

Útszóró só aktuális beszerzési ár 
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2. számú melléklet 
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3. számú melléklet 

 

 

 


